
EXPLICATION GRATUITE  
TRICOT LAYETTE DÉBUTANT 

Paletot Bébé  
Taille 3 mois  

Fourniture : 
- 100g de laine  
Qualité Meg Multico de Tricot boutique  
- aiguilles nº3 
- 3 boutons 

Points utilisés : 
- point  mousse 
- point jersey endroit  

Explications :  
Le paletot se tricote de façon verticale, en commençant par la manche droite. 
Manche droite (à gauche sur la photo) : monter 50m et tricoter au point mousse pendant 12 rgs puis 
continuer au point jersey endroit.  
Dos et devant droit : à 14 cm de hauteur, ajouter 36m de chaque côté, pour le dos et  le devant droit.  
On a 122m. Continuer en jersey endroit, en faisant une bordure au point mousse de 8m de chaque côté.  
Encolure et devant droit  : à 7 cm à partir du début du dos, pour créer l’encolure, tricoter de la façon 
suivante : tricoter 58m (dos), les laisser en attente, rabattre les 12m suivantes (encolure) et continuer à 
tricoter uniquement sur les 52m du devant en jersey endroit sans oublier la bordure au point mousse.  
A 5 cm du début de l’encolure, continuer au point mousse pendant 4 rgs. Insérer alors  3 
boutonnières (2m ens, 1 jeté), la première à 4m du bord côté encolure, les 2 autres espacées de 14m. 
Continuer encore 4 rgs au point mousse et rabattre les mailles.  
Devant gauche : monter 52m et tricoter au point mousse pendant 10 rgs. Continuer en jersey endroit 
en faisant une bordure au point mousse de 8m à droite de l’ouvrage. A 7 cm de hauteur, laisser en 
attente.  
Dos : reprendre les 58m du dos laissées en attente et tricoter en jersey endroit sans oublier la bordure 
au point mousse.  
Fin de l’encolure : à 12 cm à partir du début de l’encolure, ajouter 12m, et reprendre les 52m du devant gauche laissées en attente et continuer 
à tricoter sur les 122m en jersey endroit sans oublier la bordure au point mousse de part et d’autre.  
Manche gauche : à 7 cm à partir de la fin de l’encolure, rabattre 36m de chaque côté. Il reste 50m pour la manche tricotées en jersey endroit. 
A 12 cm à partir du début de la manche, tricoter 12 rgs au point mousse et rabattre les mailles.  
Finitions : Relever environ 80m autour de l’encolure et tricoter 8rgs au point mousse et rabattre. Coudre le dessous des manches et les côtés. 
Coudre les boutons en face des boutonnières. 

Si vous souhaitez réaliser ce gilet en taille 6 mois, choisissez une laine pour aiguilles no3,5-4, en augmentant la longueur des 
manches et du corps de 1 cm. 

De nombreux modèles de layette à découvrir sur : 
              📍  tricoti-tricotin.net

http://tricoti-tricotin.net

